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DOHODA O UROVNANÍ 
č. 2012DU7100000001 

Zdravotná poisťovňa 

obchodné meno: DÔVERA zdravotná poisťovňa, a. s. 
sídlo Einsteinova 25, 851 01 Bratislava 
IČO: 35 942 436 
bankové spojenie: 
V / 1 / v cislo uctu: 
zapísaná: Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, vl. č. 3627/B, oddiel Sa 
zastúpená: Ing. Martinom Kultanom, generálnym riaditeľom 
(ďalej len „Dôvera") 

a 

Poskytovateľ zdravotnej starostlivosti 

obchodné meno: Detská fakultná nemocnica s poliklinikou Bratislava 
sídlo: Limbová 1, 833 40 Bratislava 
IČO: 00 607 231 
bankové spojenie: 
V / 1 / v 

cislo uctu: 
zastúpený: MUDr. Daniel Žitňan, MPH, riaditeľ 
(ďalej len „Nemocnica") 
(Dôvera a Nemocnica spolu aj ako „Účastníci Dohody") 

uzavierajú túto Dohodu o urovnaní („Dohoda") 

Preambula 

Vzhľadom na to, že 
A) dňa 31.3.2011 uzatvorili Účastníci Dohody Zmluvu o poskytovaní zdravotnej 

starostlivosti č. 71NVSCooo611, predmetom ktorej je záväzok Nemocnice poskytovať, 
za podmienok dohodnutých v nej a vo Všeobecných zmluvných podmienkach („VZP"), 
zdravotnú starostlivosť poistencom Dôvery a záväzok Dôvery uhradiť Nemocnici 
úhradu za poskytnutú zdravotnú starostlivosť ( „Zmluva"); 

B) v dňoch 13.4.2011 až 14.4.2011 vykonala Dôvera v Nemocnici kontrolu vykázanej 
zdravotnej starostlivosti v zdravotnej dokumentácií Nemocnice („Kontrola"). O 
Kontrole bol vypracovaný podľa VZP protokol o kontrole č. 01700005 z 27.4.2011 
(„Protokol"). Dôvera prerokovala 25.5.2011 s Nemocnicou Protokol a vyčíslila celkovú 
sumu neúčelne poskytnutej a neoprávnene vykázanej uhradenej zdravotnej starostlivosti 
vo výške 30 491,23 E U R Dôvera následne znížila celkovú sumu o sumu hospitalizácie za 
poistenca európskej únie (konkrétne za Edés Zoltán, por. č. 2 Prílohy k Protokolu) na 



sumu 29 696,52 EUR („Sporná pohľadávka"). Na sumu Spornej pohľadávky vystavila 
Dôvera faktúru č. 01700005, ktorú Nemocnica vrátila; 

Q Nemocnica nesúhlasila so závermi Protokolu a odmietla uhradiť Dôvere Spornú 
pohľadávku. Dôvera preto jednostranne započítala sumu Spornej pohľadávky na faktúru 
č. 11444/2011, ktorú Nemocnica vystavila za výkony zdravotnej starostlivosti za mesiac 
jún 2011 („Započítanie"); 

D) Nemocnica následne iniciovala súdne konanie, vedené Okresným súdom Bratislava 
V („Súd") pod sp. zn. 2lCb 5/2012, v ktorom sa domáha uloženia povinnosti Dôvere 
zaplatiť Spornú pohľadávku (započítanú sumu) spolu s príslušenstvom a trovami 
právneho zastúpenia Nemocnici („Konanie"); 

E) Účastníci dohody majú záujem vyhnúť sa zdĺhavému sporu, a preto chcú urovnať sporné 
nároky a ukončiť prebiehajúce súdne konania za podmienok uvedených v tejto Dohode; 

DOHODLI SA Účastníci Dohody na nasledovnom: 

1 UROVNANIE ZÁVÄZKOV 

1.1 Účastníci dohody urovnávajú všetky vzájomné sporné práva a nároky, ktoré sú 
predmetom Konania, a to tak že: 

i. Sporná pohľadávka a jej príslušenstvo medzi Nemocnicou a Dôverou sa 
nahrádza záväzkom Dôvery zaplatiť Nemocnici sumu 21 122,99 EUR 
(slovom: dvadsať jedentisíc stodvadsať dva EUR a deväťdesiatdeväť centov), 
bezhotovostným prevodom na účet Nemocnice do 5 dní odo dňa doručenia 
Dokumentov podľa bodu 2.1 Dohody, 

ii. Nemocnica a Dôvera spoločne potvrdzujú, že ku dňu uzavretia tejto Dohody 
nemajú voči sebe žiadne ďalšie pohľadávky a/alebo nároky vyplývajúce z 
Protokolu alebo faktúr uvedených v preambule a ani žiadne ďalšie nároky 
vyplývajúce z vykonanej Kontroly. 

2 ZASTAVENIE KONANIA O NÁVRHU 

2.1 Nemocnica sa zaväzuje bez zbytočného odkladu po uzavretí tejto Dohody, 
najneskôr však do piatich (5) dní, doručiť na Súd späť vzatie Návrhu/Žaloby 
v Konaní č. 2lCb 5/2012 v plnom rozsahu s výslovnou žiadosťou o nepriznanie 
náhrady trov konania a následne bezodkladne doručiť Dôvere kópiu takéhoto 
späť vzatia Návrhu a potvrdenia o jeho odoslaní („Dokumenty"). 

2.2 Účastníci dohody sa dohodli, že každý účastník dohody znáša sám trovy Konania. 
Nemocnica sa preto zaväzuje postupovať tak, aby Súd nezaviazal Dôveru na 
náhradu trov Konania Nemocnice. Ak Súd uloží Dôvere nahradiť Nemocnici trovy 
Konania, Nemocnica sa zaväzuje Dôveru odškodniť vo výške zodpovedajúcej 
povinnosti Dôvere nahradiť Nemocnici trovy Konania. Dôvera je oprávnená 
jednostranne započítať svoju pohľadávku na odškodnenie podľa predchádzajúcej 
vety proti prípadnej pohľadávke Nemocnice na náhradu trov Konania. 



OSTATNÉ ZÁVÄZKY ZMLUVNÝCH STRÁN 

3.1 Účastníci Dohody sa zaväzujú, že 

3.1.1 si nebudú uplatňovať žiadne práva, nároky (vrátane nárokov na úroky 
z omeškania, náhradu škody a ušlého zisku alebo nárokov na vydanie 
bezdôvodného obohatenia), návrhy alebo požiadavky, a to ani v 
čiastočnom rozsahu, voči druhému Účastníkovi Dohody, ktoré sú 
predmetom vzájomného urovnania podľa článku 1, alebo s predmetom 
urovnania súvisia ak druhý Účastník Dohody neporuší túto Dohodu; a 

3.1.2 s výnimkou späť vzatia Návrhu podľa odseku 2.1 nepodajú žiadne žaloby, 
návrhy na vydanie predbežných opatrení, ani iné návrhy alebo podania na 
súdy, správne alebo samosprávne orgány v súvislosti s nárokmi, ktoré sú 
predmetom vzájomného urovnania podľa článku 1, ak druhý Účastník 
Dohody neporuší túto Dohodu. 

3.2 Účastníci Dohody sa zaväzujú, že si poskytnú všetku súčinnosť potrebnú na 
dosiahnutie účelu tejto Dohody, najmä si poskytnú všetky potrebné informácie, 
dokumenty a iné podklady, ktoré bude druhý Účastník Dohody primerane 
požadovať na plnenie tejto Dohody, vystavia všetky potrebné potvrdenia, súhlasy, 
späť vzatia podaní, dobropisy alebo iné dokumenty, stornujú faktúry a/alebo 
vystavia potvrdenia o započítaní pohľadávok. 

TRVANIE A SKONČENIE DOHODY 

4.1 Táto Dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma Účastníkmi Dohody 
a účinnosť nasledujúci deň po dni jej zverejnenia v centrálnom registri zmlúv 
a dodatkov k zmluvám, vedeným Úradom vlády S R 

4.2 Ani jeden z Účastníkov Dohody nie je oprávnení skončiť túto Dohodu 
jednostranným právnym úkonom. 

ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA 

5.1 Ak ktorékoľvek z ustanovení Dohody bude súdom alebo príslušným štátnym 
orgánom z akéhokoľvek dôvodu vyhlásené za neúčinné, neplatné alebo 
nevykonateľné, alebo stratí účinnosť, platnosť a/alebo prestane byť vykonateľné z 
iného dôvodu, platnosť, účinnosť a vykonateľnosť ostatných ustanovení Dohody 
tým nebude dotknutá. Účastníci Dohody sa zaväzujú rokovať v dobrej viere a 
dodatkom k Dohode nahradiť neplatné, neúčinné alebo nevykonateľné ustanovenie 
Dohody takým novým ustanovením, ktoré bude platné, účinné a vykonateľné a 
ktoré bude z hľadiska svojho účelu a funkcie čo najviac zodpovedať účelu a funkcii 
pôvodného ustanovenia. 

5.2 Účastníci Dohody potvrdzujú, že pred uzatvorením Dohody mali možnosť najať si 
právneho zástupcu. Každý z Účastníkov Dohody znáša v súvislosti s rokovaním 
alebo uzavretím Dohody, ako aj plnením svojich záväzkov podľa Dohody svoje 
vlastné náklady (vrátane nákladov na právneho zástupcu). 



5.3 Dohoda je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, po jednom pre každého účastníka 
Dohody. 

5.4 Účastníci Dohody vyhlasujú, že si Dohodu prečítali, jej obsahu porozumeli a na 
znak toho, že obsah Dohody zodpovedá ich skutočnej a slobodnej vôli, ju 
podpísali. 

5.5 Za doručenú písomnosť sa považuje podľa tejto Dohody písomnosť, ktorá bola 
zaslaná doporučene poštou na adresu účastníka Dohody uvedenú v záhlaví tejto 
Dohody a to aj keď sa vráti poštou ako nedoručiteľná alebo neprevzatá v odbernej 
lehote a to 3. dňom vrátenia odosielajúcej zmluvnej strane. 

V Bratislave, dňa 23. novembra 2012 V Bratislave, dňa . I & M J W 

) 
DÔVERA zdravotná poisťovňa, a. s. 
Ing. Martin Kultan 
generálny riaditeľ 
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